

高速公路上,车辆突然爆胎

糊涂司机竟用树枝充当警示牌

本报讯(记者程统 通讯员阮巧如)

在高速公路上行驶时,车辆突然发生故障应该怎么办?驾驶员首先应在车辆后方150米处摆放危险警示牌,随即站到护栏外拨打报警电话等待救援。可近日,京港澳高速咸宁段却出现了这样一位驾驶员,在高速上车辆爆胎后,竟然摘下路边的树枝充当警示牌,不顾危险在路上开始换胎,幸好被巡逻民警及时发现并劝阻。

3月30日上午9时许,高警咸宁大队民警巡逻至宝塔大桥附近时,发现一辆小车在高速上违停。民警赶紧下车查看,随后大吃一惊。该车后方约10米处,整齐摆放着4簇树枝充当危险警示牌。而该车驾驶员正在车后备箱翻出车胎和各种工具,准备在高速直接换胎。当时路面车流较大,这种行为随时可能

引发事故,民警赶紧做好现场警戒,以防事故发生。

民警询问得知,该男子早上从赤壁前往武汉,途中,车辆突然爆胎了。但是车上却没有按要求配备三角警示标志牌。情急之下,该男子就从护栏外的树上折断几根树枝充当警示牌,想着自己赶紧把车胎给换掉,然后离开。

民警告诉驾驶员,三角警示牌应该是车上的标配,应当随车携带,几根树枝根本起不了警示的效果。同时,民警询问驾驶员知不知道车辆发生故障后应当在车后多少米摆放三角警示牌,该男子竟然回答50米。



民警对该男子薄弱的安全意识进行严厉的批评教育,告知他正确的摆放方式,并引导他拨打施救电话,对车辆进行救援。最终,施救车辆到达现场后,对该车进行换胎,男子表示感谢。

一个月4次潜入车间偷盗200斤废铝料

“内鬼”被民警抓个人赃俱获

本报讯(记者葛利利 通讯员徐程 聂琪)“日防夜防,家贼难防”。近日,咸安一公司员工因发现公司车间材料夜间无人看守,遂心生贪念,多次夜间潜入公司盗窃。最终,被夜间巡逻的咸安民警逮了个正着。

近日,咸安公安分局甘棠派出所民警巡逻至咸安区凤凰工业园时,见一名中年男子在某金属制造公司附近徘徊,形迹可疑。民警上前盘问,谁知该男子

见到民警后神色慌张,并企图丢弃手中一个装满东西的蛇皮袋。

民警见此情形,迅速将男子控制,并拿下他手中的蛇皮袋查看,发现这是一蛇皮袋的废铝料。

男子见民警发现了废铝料,只好坦白自己盗窃的犯罪事实。经查,男子姓张,今年59岁,江西人,是某金属制造公司员工,而蛇皮袋中装的是该金属制造公司施工车间内的废铝料。

原来,张某在公司上班期间,得知公司施工车间的废铝料可以卖钱变现,一时心生贪念,于3月2日至13日深夜,先后4次趁施工车间无人之际,偷偷溜进去,用厂房内白色塑料桶装出车间废铝料,然后再用蛇皮袋将废铝料装好藏匿于车间厂房外,伺机运走。

据悉,张某共计盗窃废铝料约200斤,合计1600元。目前,张某已被咸安警方刑事拘留。

男孩手指卡进锁芯 消防破拆门锁救出

本报讯(记者陈志茹 通讯员朱燕林 徐聪)近日,赤壁一3岁男童,因贪玩将手指卡进了锁芯无法拔出,经6名消防员紧张破拆门锁,男童手指终于被拔了出来。

事故现场,一名3岁小男孩独自站在门外,手被卡在门的锁孔里,门被反锁,家人试尽所有办法也无法将门打开。

了解情况后,消防员一边安抚哭啼的小孩,一边让其家人把钥匙从房间里扔出来,尝试用钥匙把门打开,这样不会对小孩造成伤害、对门造成损伤。当消防员试着用钥匙开锁时,发现门并不能打开。原来小孩的手卡在了锁芯处,造成门“死机”了。

用钥匙开门无效后,消防员拿来撬棍,但门缝狭小,又不能让小孩手指受到二次伤害,消防员只能小心翼翼地将撬棍伸入门缝内,在小孩被卡手指的上侧用力撬动。为了不让小孩害怕,消防员轻轻地捂住孩子的眼睛。经过两分钟的紧张破拆,孩子的手指终于从锁芯内拔了出来。

推广绿色建材 营造宜居环境

我市组团参加十三届武汉建博会

日前,2021年第十三届武汉国际绿色建筑建材及装饰材料博览会在武汉国际博览中心举行。市墙革节能办组织本市建筑节能管理、设计部门及10余家建筑节能产品生产企业相关人员,赴武汉市参加了此次博览会,引导管理部门、设计单位和企业进一步开阔眼界,加强对绿色建筑建材新产品的认识,了解行业发展新的动态,为咸宁建设高质量发展助力。

本届武汉绿建博览会以“推广绿色建材,营造宜居环境”为主题,在湖北省建设科技与建筑节能办公室、武汉市城乡建设局的大力支持下,由湖北省建筑节能、武汉市绿色

建材产业等协会共同主办。

据了解,此次展会由32家协会联合举办,搭建了成果展示、产品展览和交流研讨平台,充分展示了当前绿色建筑建材等新技术、新产品、新材料、新工艺。共分“绿建PC装配式建筑”“轻钢装配模板脚手架”“定制家居装饰暖通智慧物业”“门窗”“建博会论坛区”等五个分展区,使用了武汉国际博览中心4个单体9000多 m^2 的展馆,布展面积超过30000 m^2 ,来自国内的各类参展建材企业超过200家。

通过参观学习、专家授课、研讨座谈,大家对绿色建筑建材产品有

了新的认识和了解,对绿色建筑建材以及行业动态纷纷表现出了浓厚的兴趣,每一块样板都显示出了各自优点,色彩丰富艳丽的多彩系列,手感细腻精美的质感系列……都让人目不暇接。大家都进行了一一询问、沟通、学习,并做详细记录。

下一步,我们要通过多途径、全方位宣传,将建筑节能、绿色建筑、绿色建材、可再生能源建筑应用和建设领域的新产品、新技术、新工艺向社会进行广泛宣传和普及,形成良好的社会氛围,提高公众的认知度和参与度,共同推进我市建筑节能工作高质量发展。(通讯员王涛)

通山县烟草专卖局

节前扫墓祭英烈 不忘初心跟党走

3月31日,在清明节即将到来之际,通山县烟草专卖局组织党员干部到通山县烈士陵园开展党史学习教育,缅怀革命先烈的丰功伟绩。

在革命烈士英雄纪念碑前,全体党员干部深切缅怀革命先烈,聆听通山红色革命历史,学习革命先烈们的英雄事迹。在庄严肃穆的气氛中,全体人员向烈士纪念碑默哀献花,以表达对烈士的深深敬意与无限缅怀。全体党员面对鲜红的党旗庄严宣誓,重温入党誓词。

大家纷纷表示,要学习先烈大无畏的革命精神,坚定不移继承先烈们的遗志,发扬先烈们的奉献精神,不忘初心跟党走,进一步强化责任意识,以爱岗敬业的工作态度、奋发进取的工作作风,扎实做好本职工作,以优异的工作业绩向建党100周年献礼。(通讯员郭能福)

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2021年4月1日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.12
游离余氯	mg/L	≤4.0且≥0.3	0.55
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	0.83

咸宁市烟草专卖局物流中心

开展消防安全知识培训

3月30日,咸宁市烟草专卖局物流中心组织全体干部职工开展消防安全知识专题培训。

培训以理论知识为基础,结合大量事故案例,重点从火灾预防、火灾扑救和逃生自救三个方面为员工讲授了一堂生动的消防安全知识课。培训还现场演示了灭火毯、灭火器、多功能报警手电筒等逃生器材的使用技巧。

此次培训有效提升了员工安全意识和应对突发火灾的逃生自救能力。大家纷纷表示,要更加注重火灾预防,切实保障生命财产安全。(通讯员马丹)

